



BALATONMÁRFÜRDŐ ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZLEMÉNYE

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a településközpont kialakításának részeként megkezdtük a Vilma köztől a körforgalomig a **Vilma utca**, a körforgalomtól a csatornapartig a **Rákóczi utca**, valamint a **Csatornapart** Keszeg utcáig tartó szakaszának felújítási munkáit. Ebben az évben szezonkezdésig elkészül a Vilma utcában a csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése, a megbontott útburkolat visszaaszfaltozásával. A Rákóczi utcában szintén megépül a csapadékvíz elvezető, de az elbontott járda már nem kerül visszaépítésre. Ezt a területet a közlekedés ideiglenes szabályozásával lezárjuk. Természetesen a kapubejárókba és az érintett utcákba akadálymentes lesz a közlekedés.

A közműszolgáltatókkal egyeztetve a rendelkezésre álló engedélyek alapján, 2018. szeptember 1-től megkezdjük az elektromos, a gáz és a vízhálózat átépítését. Az elektromos hálózat, beleértve a közvilágítási hálózatot is, földfelszín alá kerül. Amelyik ingatlanon nincs gázszolgáltatás és a tulajdonos írásban kérte, kiépítésre kerül. A kommunális vízhálózat gerincvezeték cseréje is megtörténik.

Az érintett utcákban az útburkolat, a sétány, valamint a parkolók építésének megkezdését 2019 tavaszán tervezzük. Erre a munkára a korábban már különböző fórumokon ismertetett műszaki dokumentációk alapján engedélykérelmet nyújtottunk be a Somogy Megyei Kormányhivatal I. Fokú Építési Hatóságához. Az engedélyt megkaptuk, de nem emelkedett jogerőre, mert egy ingatlan tulajdonos élt a fellebbezési jogával.

Bízunk abban, hogy az általunk felépített ütemterv szerint a projektet meg tudjuk valósítani. A munkálatok során igyekszünk a lehető legkevesebb kellemetlenséget okozni.

Továbbá a szezonkezdésig, a Rákóczi utcában a Dália utcától az Őrház utcáig felújítjuk a meglévő járdát, a Csatornaparttól a Szilágyi utcáig az út déli oldalán útpadka javítást végzünk.

Mindannyiunk érdeke, hogy a modernizációval a település egy élhetőbb, komfortos üdülőhely legyen.

Amennyiben további információra van szükségük, szíveskedjenek eljönni a közmeghallgatásra, ahol részletes információt adunk a településen zajló fejlesztésekről.

Időpont: 2018.02.17. (szombat) 13:00 óra

Hely: Andrassy Mária Közösségi Ház (Balatonmárfürdő, Bajcsy Zs. u. 257-258.)

Email: onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu

Balatonmárfürdő, 2018. 01. 29.

Galács György
polgármester

